

景区这么大，能否骑车游玩？

北湖景区：游客多会带来安全隐患，市民可在环湖路上骑行



▶景区外环湖路的自行车道。
路帅 摄

本报济宁10月8日讯(记者 路帅)
近日，不断有网友在论坛中提出质疑，“北湖景区明明建有自行车道，为什么禁止自行车进入？建好的自行车道岂不成了摆设？”有的网友还指出，北湖景区面积大，不让自行车进入，玩起来不太方便，并提出景区可以出租自行车的建议。

8日上午，记者骑自行车来到北湖景区，由于向东去的道路已被隔离桩堵住，只能顺着指示牌把自行车放在停车场内。记者看到，景区道路中间是黑色柏油路，道路两侧各划出一条红色道路。很多观光电瓶车正在黑色柏油路上行驶。

“路上的小孩子较多，骑自行车从来不安全。”在湖边木凳上休息的伊先生告诉记者，以前去省外的景区，也没见过允许骑自行车的。虽然景区很大，

但是有电动观光车乘坐，伊先生觉得挺方便。“自行车进来不就乱了吗？”游客蒋先生也是骑着自行车来玩的，对于景区禁止自行车进入，他很支持。

“只要骑慢点，在规定的道路上骑自行车也可以。”带着孩子在湖边玩的李先生告诉记者，景区面积太大，走着游览确实有点累。他建议，可以像沿海城市那样，设立两人骑、三人骑的自行车的出租点。

对于景区禁止自行车进入，北湖旅游管理服务中心办公室主任马远见表示，现在景区仍处于开发建设阶段，尽管一期工程起步区和湿地区已经完工，但是景区西部和南部还在施工，同时景区内带小孩的游客很多，在景区内骑自行车确实有不少安全隐患。

马远见介绍，以前景区内允许骑自

行车，而且有两人骑、三人骑的自行车出租，而景区升级改造后，弯道太多，骑行起来有危险。考虑到安全因素，景区引进了4辆观光小火车和32辆电动观光车，游客可以购票乘车。

北湖旅游度假区管委会一名工作人员介绍，景区内及环湖路上的红色柏油路，确实是自行车道。由于目前景区部分工程尚未完工，不少道路是“断头路”，而且工地上有大型工程车穿行，所以禁止景区内自行车骑行。工程完工后是否允许自行车进入？这名工作人员称，要根据未来景区的管理模式做进一步的探索。

“景区内禁止骑自行车，但是环湖线路设有红色自行车道。”马远见说，现在景区修建了三条环湖线路，喜欢骑行的游客，可以在环湖线路上骑自行车。

单位放假、市民出游快件常常无人签收国庆长假过后快递公司忙送积压件

本报济宁10月8日讯(记者 马辉) 8日，国庆长假后的第一个工作日，在中通快递济宁分公司，快递员们正在集中整理积压的快件。长假期间，由于单位放假、不少市民出游，许多快递公司的快递员因为无人签收，派件不成功，使得节后第一天快件爆仓。

当日中午，在育才中学门口，圆通快递一位工作人员正忙着打电话联系快件的主人，然后将假期期间积压的快件一一送出。“必须得签字，送到这些快件的主人手中，直接放在传达室，人家也不接收，送到其他地方也不现实，只能等到节后这一天集中送。”

在中通快递，从事快递员行业多年的李女士告诉记者，她负责城区南部的业务，平时顺利的话，一天能送上七八十个快件，而8天假期下来，她手里积压了三四个快件。“每个件都要打电话，可不是

单位放假，就是快件主人外出旅游、探亲了，由于没有人签收，派件就不成功。”李女士说，无奈之下，只能把这些没人接收的快件拿回公司，等着节后再集中派件。

“7日晚上，很多快递员都加班将这些积压的快件集中装车，8日一早集中送一拨，然后再送当天的快件。”

中通快递曾经理告诉记者，平时，每天的派件量就要达到1000多个，加上积压的快件，8日的业务量基本上要增加两三成。“双节期间，很多网店都推出了力度较大的促销活动，加之不少市民的网购习惯已经形成，在一定程度上也加大了快递公司的压力。”

记者走访城区多家快递公司了解到，今年较往年同比，快递业务量突增了约五成以上，快件基数比往年大。假期期间，由于无人签收而导致快件积压的情况严重。

朗巍汽车·济宁朗巍宇宁

地址：金宇路47号置城国际中心C座 0537-2799555 (置城店)
济宁新327国道洸府河桥东（近东外环）188米北 0537-5153555 (新店)

润华汽车·邹城润德

地址：邹城市国宏大道6369-1号（北外环与104国道交界处） 0537-5510777

润华汽车·济宁润豪

地址：济宁高新区327国道88号润华汽车广场 0537-2988666

润华汽车·梁山润豪

地址：梁山县梁山镇梁济路南转盘东500米 0537-7737567



Since 1924



1、10月国庆感恩回馈月，上海汽车MG 特推出低首付、0利息、0担保购车方案，MG 88年品质见证。
2、关注“济宁金安达MG4S店”新浪微博并@3位好友+转发、评论微博，均有机会获得精美礼品。

济宁市金安达汽车销售有限公司
济宁市高新区黄屯镇孙氏店（市车管所对过）
销售热线：0537-3719333 3719222

邹城直营店：5222988
梁山直营店：7318057

金乡直营店：8011818
汶上直营店：5020369